



# 遗憾!失联的子欣还没找到

## 野狼搜救队队长昨在现场向记者坦陈搜救难点

昨天一早八点,象山多支救援队伍陆续集结在事发地海域,开展新一轮的搜救工作。经调整分析和明确分工,这一天的搜救重点放在在海域附近的20多座岛礁。可截至记者发稿,依然没有找到失联的子欣。 □记者 陈烨 文/摄



登礁搜寻有难度,路也不好走,厚实的鞋底也脱胶了。

### 海域搜救难度极大

在搜救现场,象山县野狼救援队队长励建华向记者坦露了搜救存在的难点。“首先,孩子是不是在海里,我们并不能完全确定。如果人真的在海里,那么还要受到潮汐潮流的影响,飘到哪里都有可能。也许她刚好飘在海面上,可等到我们找到那里时,又飘走了。”

他解释,海面下方的情况也未可知。水下有岩石、暗流,孩子可能会被岩石卡住,可能会被暗流冲走。再则,这只是一个9岁的孩子,体积不大,甚至存在被夹在缝隙里的可能。

励队长介绍,这些天所有的救援队伍都在努力,包括海陆。因为沿海道路有施工工地,他们连土坑、石头缝都找过。虽然昨天大部分人力转移到海上,但同时也继续安排队员在陆地搜寻。“万一孩子是被扔

在工地石堆里,被埋了,那就更找不到了,所以这些地方也不能放过,所有能想到的地方都不能错过。”

“按道理说,今天已经是第五天了,如果真的落海,人应该浮上来了。”

励建华是本地人,有丰富的海域搜救经验。他说,在这片海域可视范围内有一座山,山体狭长,因为有山体遮挡,潮涨潮落时会有回流。凭经验来看,一般情况下人如果掉进海里,飘到舟山或外海的几率非常小,通常是在涨潮时被冲回来,冲到就近的海岸线或被礁石卡住。也正是基于这一点,前天下午,所有搜救队伍坐在一起商讨,重整思路,重点是登礁、登岛。

记者了解到,根据附近岛礁大小、数量,救援队伍出勤人数,每支队伍都各自安排人员到岛礁搜寻。公安、海事、渔政、消防、街道、民兵等全部参与其中。

### 女孩父亲昨日回淳安

至今未寻回女儿,爸爸章军心凉,却始终不肯放弃。连日来,他几乎没合眼,昨天早上的一杯豆浆是他这几天吃的第一顿早餐。前一夜,他又是凌晨5点合眼,7点多就醒了,随即赶到搜救现场。

“章子欣!子欣!”望着茫茫大海,他突然高声唤起女儿的名字,转过头来,已是双眼通红,“我觉得面朝大海,喊她的名字,她就能浮起来!”

因昨天中午现场附近一处工地有爆破工程,所有人被撤离。下午1点左右,搜救队员稍作休息后又赶回现场。

而章军与姐夫商议后没有再跟随上山,决定驱车赶回杭州淳安县。“在这里帮不上忙,再这么下去身体也会垮掉,最主要的是家里两个老人每天哭,也要回去安抚。”言语间,他没有责怪老人的意思。在他看来,父母对子欣的付出是足够多的,在生活困难时是他们在精神、物质上给予支持,离乡打拼这些年,也是他们陪伴着孩子成长。

他说,只要象山这边有消息,就会立即赶过来。“我不会放弃,会一直找下去!”

### ■相关阅读

#### 哈啰顺风车称有车主可能搭载过两名租客和失联女孩

全国人民都在关注失联女孩的搜救情况,但在相关事件脉络回顾中,网友们发现有个时间轴是空白的,那就是7月7日当天两名租客和女孩去过哪些地方?

7月10日19时的一条微博引起广泛关注,一位哈啰顺风车的乘客称自己7月7日下午搭乘哈啰顺风车,跟车主聊天时发现,该车主就是当天上午接送失联女孩及租客的司机。

对此,有媒体获得哈啰顺风车在进行相关信息查询后的回应:通过该乘客提供的信息查询并联系到车主,发现其曾在其它网约车平台接获订单,提供服务过程中确有与失联女孩案件中当事人高度吻合的乘客。

“据车主说,两个人带着女孩是7日早上10点左右上车,当天下午三四点下车,中午还请车主吃了饭。整个行程中,车主开车带他们去了3个地方,

最后1个地方就是东钱湖。”据车主和哈啰顺风车客服描述,当时和他们交流,感觉是一家三口,看着挺正常,完全没想到会出后来的事情。

“车主跟我们说,将当事人送到东钱湖后,他就离开了。得知这些情况后,我们第一时间要求车主向公安报案,车主后续也反馈接受了警方问询。”

那么,事实究竟如何,仍要等待相关部门的调查。

# 油门当刹车 “魔鬼倒车”撞倒7名路人

## 事发江南路上某二手车市场门口

从昨天下午开始,一条会让人惊呼“我的天哪”的视频,在宁波市民的朋友圈里不脛而走。事情发生在13时19分,位于鄞州区江南路上的海达二手车市场门口发生了一起交通事故,一名中年男子驾驶一辆银色车辆,以极快的速度倒车,之后撞上了路边的人群,造成7名群众受伤。本报记者在得到消息后,第一时间赶往现场进行了采访。 □记者 陶侃

### 倒车加速撞倒7名路人

记者从这段流传开来的监控视频中看到,13时18分,一辆银色的轿车停在二手车交易市场大门靠近路口的地方。过了十几秒后,这辆车突然启动,以极快的速度向后倒车,划了一个弧线后径直撞向路边竖立的牌子。而最让人揪心的是,当时这块门牌前面站着不少人。这突如其来的快速倒车,瞬间掀翻了护栏,紧接着撞倒了好几个来不及反应的市民,直到门牌轰然倒地,伸缩防盗门被压成S型,车才停了下来。

15时许,记者赶到事发现场,只见大门口原本竖立着的“二手机动车交易市场”的牌子段成两截横躺在地,后方的自动防盗门遭受撞击后受损明显,工作人员一边清理现场,一边对大门进行修缮。

有目击者告诉记者,当时一共被撞倒了7个人,其中两三个伤势相对较重,还有一名伤者当时是从

车底被大家救出来的。事发十分钟后,警车救护车就先后抵达了现场,七名伤者被分头送往李惠利东部医院和宁波市第三医院救治,肇事男子也被警方带走。

### 事发时有20多人在乘凉

一些事发时就在大门附近的商户告诉记者,因为今天气温比较高,商铺里面又热又闷,所以很多人就选择在门口的大树下乘凉。事发当时大概有二十多人站在树下,有的打牌,有的聊天。

一名穿着白色T恤的中年男士坐在路边,一副惊魂未定的样子。据称他也站在大树下,好在逃得快,算是这起事故中的幸运儿。

“我就站在她的后面。”这名男士指着视频中一名白衣女子,告诉记者,由于当时自己面朝马路,看到了那辆车的动态,侥幸逃过一劫。但身边另一名女子由于背对马路,直接被撞倒并卷入车底。

事发后,这位男士和另两名男子立即上前把这名女子从车底救出。据称该女子被救出时身上多处淤青,脸色惨白,意识已经不清楚,而她也是7名伤者中伤势最重的一位。

另有知情者称,这名从车底被救出的女子还是三个孩子的母亲。



◀ 扫一扫,看图文直播

### 肇事男子已排除酒驾、毒驾嫌疑

那么肇事者究竟是怎样引起这场车祸的呢?一名二手车行的店主说,这名男子买了一辆银色现代伊兰特,事发前刚刚办完交车手续。商户帮他把车停到路口后,他在车里鼓捣了半天,之后不知道怎么回事,居然挂倒档踩油门,冲向了人群。

昨日15时51分,宁波交警官方微博发表交通事故情况通报:2019年7月12日13时19分,在鄞州区江南路168号海达二手车市场门口发生一起交通事故,驾驶员王某(54岁)驾驶一辆小型机动车在倒车过程中因操作失误撞倒路边等候的群众,造成7人受伤,目前已全部送往医院救治,均无生命危险。经对驾驶员王某检测,排除酒驾、毒驾嫌疑,目前该起事故正在进一步调查处理中。

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一-周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139